

PORTARIA Nº 081, 07 DE FEVEREIRO DE 2025

"Dispõe sobre a designação das servidoras para exercer a função de fiscal e gestora de contrato do contrato nº 008/2025, oriundo da Inexigibilidade nº 008/2025, cujo objeto é a contratação de empresa especializada para prestação de serviços técnicos de assessoria e consultoria na alimentação de dados no sistema integrado de controle e auditoria pública — licitações, contratos e obras (SICAP/LCO), junto a Câmara Municipal de Alvorada/TO"

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ALVORADA DO TOCANTINS, ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e regimentais:

RESOLVE:

Art, 1º Fica designada a servidora, Wérica Gomes Sena Furtado, inscrita no CPF nº 062.120.301-70 e no RG. 1.089.304 SSP/TO, para exercer a função de fiscal do contrato nº 008/2025, oriundo da Inexigibilidade nº 008/2025, cujo objeto é a contratação de empresa especializada para prestação de serviços técnicos de assessoria e consultoria na alimentação de dados no sistema integrado de controle e auditoria pública — licitações, contratos e obras (SICAP/LCO), junto a Câmara Municipal de Alvorada/TO.

Art. 2º Fica designada a servidora, Ester Ferreira Vieira Silva, inscrita no CPF nº 076.387.901-27 e no RG. 1.452.916 SSP/TO, para exercer a função de gestora do contrato nº 008/2025, oriundo da Inexigibilidade nº 008/2025, e cujo objeto é a contratação de empresa especializada para prestação de serviços técnicos de assessoria e consultoria na alimentação de dados no sistema integrado de controle e auditoria pública – licitações, contratos e obras (SICAP/LCO), junto a Câmara Municipal de Alvorada/TO.

Art. 3º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Alvorada/TO, aos 07 de fevereiro de 2025.

DOUGLAS MENGONI DOMESAN MERCONI NA SILVA DIMENSI DI 1458-65 DI

Ver. Douglas Mengoni da Silva Presidente da Câmara Municipal de Alvorada/TO

AV. ANA MARIA DE JESUS, S/N° - CENTRO | CEP: 77480-000 | ALVORADA-TO CNPJ: 25.043.332/0001-84 | TELEFONE: (63) 3353-1306 | EMAIL: alvoradacamara@hotmail.com